Санаторий Алеся 


Санаторий Алеся уютно разместился в самом южном уголке Беларуси, среди простирающейся на десятки километров сказочно-неповторимой лесной красоты, на берегу кристально чистого Завышанского озера в экологически чистой зоне Брестской области.  До Бреста примерно 170 км, до Минска примерно 380 км. 
Условия размещения: пять трехэтажных спальных корпусов, здание администрации, столовая, клуб, лечебный корпус, соединенные между собой переходными галереями. Номерной фонд санатория составляет 260 койко-мест.
- 1-2-местные 1-комнатные,
- 2-комнатные 2-местные номера.
Инфраструктура: 
- бассейн (6х12 м, закрытый, лечебный корпус);- аптека;- косметический салон;- парикмахерская;- сауна;- магазин;
- банкетный зал;- библиотека, - бильярд;- кинозал;- танцевальный зал;- летняя танцплощадка; - почта, таксофон;
- спортплощадка (баскетбольная, волейбольная, поле для футбола);- теннис настольный;- водоём с оборудованным пляжем;- автостоянка (охраняемая);- пункт проката (бытовая техника, посуда, спортинвентарь, гитара, палатки);
- пункт обмена валют;- детская комната и детская площадка.
Питание: 5-разовое заказное. Диетическое по диетстолам №5, 9, 10, 15.
Лечение: болезней системы кровообращения, костно-мышечной системы, нервной системы, органов дыхания. 
Лечебные кабинеты: бассейн, ароматерапии (система для очистки и ароматизации воздуха), аэроионотерапии, барокамера (барокамера «Кравченко» локальная), ванный зал, галотерапии (установка спелеотерапевтическая ), душевой зал с кафедрой (кафедра водолечебная с душами ВК-3), иглорефлексотерапии (иглы акупунктурные ), ингаляций (аппараты «Аэрозоль – УR», «Вулкан», «Туман»), компресионной терапии (аппарат «Лимфамат»), косметологический, лазерной терапии (аппараты «Родник-1», «Люзар-МП»), лечебной физкультуры (бегущая дорожка «Кетлер», велотренажер «Гольф»), магнитотерапии (аппараты «Магнетомед», «Ортоспок»), массажа аппаратного (аппарат «Хивамат»), массажа вакуумного, массажа ручного (5 кушеток ), озокерито-парафинолечения, подводного душа-массажа (ванна «VOD 56» (2 ед.), «Aquadelicia - 2» ), процедурный кабинет, психологической разгрузки, светолечения (аппараты «Биоптрон» (2 лампы), местное УФО, светотепловая полуванна), стоматологический (стоматологическая установка «Smilli»), сухих углекислых ванн (2 ванны «Реабокс»), сухого вытяжения позвоночника (аппарат «Relax»), физиотерапевтический, фитотерапии (сборы травяного чая), электрогрязелечения (гальваногрязелечения), электросна.
Используются сапропелевые лечебные грязи озера Дикое Дятловского района Гродненской области.
Дети: принимаются с 3-х лет.
Расчетное время: с 08-00 утра первого дня до 20-00 в последний день путевки.
Документы: путевка, паспорт, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (для путевок с лечением), документ, для детей – свидетельство о рождении, справка о санэпидокружении, справка о прививках (в том числе от дифтерии). 
В стоимость включено: проживание, питание, медицинские услуги, использование инфраструктуры санатория, развлекательные мероприятия (за исключением платных).
Дополнительно взимается курортный сбор - 2% от стоимости путёвки. Оплачивается на месте.
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