Санаторий Надежда

Санаторий Надзея (Надежда) расположен в живописном лесном уголке Брестской области, в урочище «Сосновый бор» Жабинковского района в 35 км от Бреста и примерно 320 км от Минска. В сосновом бору на берегу реки Мухавец имеется все необходимое для полноценного отдыха и лечения.
Прозрачный воздух и тишина, чистота и порядок, уют и комфорт жилых комнат, хорошая кухня и быстрое обслуживание, высокопрофессиональное и эффективное лечение, доброжелательность и радушие персонала – все это делает санаторий "Надзея" одним из лучших в Республике Беларусь.
Условия размещения: Номерной фонд - 150 койко-мест. Пять жилых корпусов (без переходов), административный и лечебный корпуса, водолечебница, зал ЛФК и тренажерный зал. Номера различных категорий со всеми удобствами:
- 1-местные 1-комнатные номера,
- 2-местные 1-комнатные номера,
- 2-местные 2-комнатные номера,
- 3-местные 1-комнатные номера,
- 2-местные 1-комнатные ЛЮКСЫ,
- 2-местные 2-комнатные ЛЮКСЫ.
Инфраструктура: сауна с небольшим бассейном, бар, банкетный зал, библиотека, бильярд, кинозал, кабельное ТВ, танцевальный зал, летняя танцплощадка, таксофон, спортзал, спортплощадка (теннисная, баскетбольная, волейбольная, для минифутбола, тир), теннис настольный (2 стола), теннисный корт (открытый, земляной), водоем, пляж, лодочная станция, площадки для шашлыков, автостоянка (с индивидуальными замками), пункт проката (палатки, шампура, велосипеды, лодки, катамараны, удочки, наборы для приготовления ухи, мангалы, лыжи; ежедн 8.30 - 20.00), детская комната (с воспитателем), детская площадка.
Питание: 5-тиразовое диетическое (по диетам № 10, 15) и заказное (четырнадцатидневное). Четверг - день белорусской кухни. Столовая находится на 1-ом этаже административного корпуса.
Лечение: сердечно-сосудистой системы, болезней костно-мышечной и периферической нервной систем, дыхательной системы.
Методы обследования и лечения: осмотр лечащего врача с составлением индивидуальной программы обследования и лечения; ЭКГ; спирография с пробами (физическая нагрузка, лекарственные препараты); пикфлуометрия, дозированная климатотерапия; спелеотерапия; стоматология; лечебная физкультура (лечебная гимнастика, механотерапия, терренкур, дыхательная гимнастика по Стрельниковой); фитотерапия с применением антисклеротических, гипотензивных, успокаивающих, общеукрепляющих, легочных и желудочных сборов трав; ароматерапия; лечебный массаж: ручной массаж, гидромассаж, аппаратный релаксационный массаж (горизонтальный и массажное кресло), восточный массаж; бальнео-грязелечение: лекарственные и ароматические ванны, ванна Джакузи, лечебные души (циркулярный, восходящий, шотландский и душ Шарко), парафин-озокеритовые и грязевые аппликации, электрогрязи; питьевое лечение бутилированной минеральной водой; электросетолечение: электрофорез, ультразвуковая терапия электросон, диадинамические токи, магнитотерапия, лазеротерапия , Дарсонвализация, УФоблучение, солярий, биоптронтерапия; рефлексотерапия; 
мышечная релаксация с элементами мануальной терапии; психотерапия; медикаментозное лечение в соответствии с действующими нормативными документами МЗ РБ; астма-школа и школа больного гипертонической болезнью, где особое внимание уделяется обучению методам профилактики и правилам самоконтроля, а также навыкам преодоления психологических проблем обучающихся.
Также в лечении используются сапропелевые лечебные грязи озера Дикое Дятловского района Гродненской области.
Дети: принимаются с 6 лет.
Расчетное время: заезд с 07-00 в первый день, выезд до 21-00 в последний день путевки.
Документы: путевка, паспорт, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (для путевок с лечением), документ, для детей – свидетельство о рождении, справка о санэпидокружении, справка о прививках (в том числе от дифтерии). 
В стоимость включено: проживание, питание, медицинские услуги, использование инфраструктуры санатория, развлекательные мероприятия (за исключением платных).
Дополнительно взимается курортный сбор - 3% от стоимости путёвки. Оплачивается на месте.
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