Санаторий Серебряные ключи


Санаторий Серебряные ключи расположен в Светлогорском районе Гомельской области. Санаторий находится в хвойном лесу, на правом берегу реки Березина, расстояние до реки - 200 м, граничит с государственным заказником "Выдрица". До г. Светлогорск - 12км, г. Жлобин - 45км, г. Речица - 65км, г. Минск - 250км, г. Гомель - 138км. 
Условия размещения: три спальных корпуса, лечебный, административный, спортивный корпуса и столовая. Номерной фонд - 650 койко-мест.
- 2-местные в блоке (2+2),
- 2-местные 1-комнатные,
- 2-местные 2-3-комнатные ЛЮКСЫ,
- 1-местные ЛЮКСЫ.
Инфраструктура: два закрытых бассейна (12х5,2 м и 25х8,5 м), аптечный киоск, сауна, газетный киоск, магазин, бар, библиотека, бильярд, кабельное ТВ, кинозал, танцевальный зал, танцплощадка летняя, интернет, почта, таксофон, спортзал, спортплощадка, теннис настольный, оборудованный пляж, автостоянка (неохраняемая), пункт проката (велосипеды, туристическое снаряжение, мячи, салазки), детская площадка (качели, горки, песочницы).
Питание: 4-хразовое диетическое и заказное.
Лечение: заболевания органов пищеварения, женских половых органов, опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, нервной системы и системы кровообращения.
Лечебная база: ароматерапия (аппарат «Аромакуб»), бювет минеральной воды, ванна сухая углекислая (ванна «Reabox»), ванны общие (лечебные ванны ( минеральные, лекарственные, пресные, ароматические, вихревые, вибрационные, скипидарные), галотерапия, гидротерапия кишечника (кишечные орошения минеральной водой), гинекология (кресло, кольпоскопия), грязелечение (пилоидотерапия) (аппликации, ванны, обертывания), душ лечебный (восходящий, циркулярный, струевой, контрасный), душ струевой, душ-массаж подводный (ванна «VOD 56»), ингаляции (аэрозольтерапия, соляно-щелочные, лекарственные), кабинеты профильных специалистов (невролог, мануальный терапевт, эндокринолог, гинеколог, терапевт, ЛОР-врач), компресионная терапия (аппарат «Limphamat»), лазерная терапия (аппараты «Рикта», «Милта»), лечебная физкультура (ЛФК), магнитотерапия (аппараты «Полюс», «Bemer», «UniSpok»), мануальная терапия, массаж аппаратный (кушетка «Nuga Best»), массаж ручной, нормаборическая гипокситерапия (аппарат «Горный воздух»), озокерито-парафинолечение, орошения вагинальные минеральной водой, процедурный кабинет, психотерапия, сауна инфракрасная, сауна-мини Кедровая бочка, светолечение (УФО общее и местное, аппарат «Соллюкс», лампа «Bioptron»), стоматология, тренажерный зал, фитотерапия (15 фитосборов), электрогрязелечение (гальваногрязелечение с применением постоянных и импульсных токов), электролечение (аппараты «Радиус-01», «УЗТ-101Ф», «Поток-1», «Амплипульс», «Искра»), электросон (аппарат «Электросон ЭС-10-5»).
Методы функциональной диагностики: - ЭКГ - реовазография - УЗИ – диагностика 
В лечении применяется минеральная вода (хлоридно-натриево-бикарбонатная) и лечебные грязи озера Судобль Смолевичского района Минской области (пресноводные, pH = 6,8-7,4).
Дети: принимаются с 3-х лет.
Расчетный час: заезд с 07-00 утра в первый день, выезд до 22-00 в последний день путевки.
Документы: путевка, паспорт, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (для путевок с лечением), документ, для детей – свидетельство о рождении, справка о санэпидокружении, справка о прививках (в том числе от дифтерии). 
В стоимость включено: проживание, питание, медицинские услуги, использование инфраструктуры санатория, развлекательные мероприятия (за исключением платных).

Дополнительно взимается курортный сбор - 3% от стоимости путёвки. Оплачивается на месте.
Дополнительные места предоставляются только детям до 14 лет! Скидка 30%.
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