"Спутник" санаторий, Минская область
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Cанаторий "Спутник" находится на территории Мядельского района Минской области в пределах национального парка «Нарочанский». Санаторий находится в 100 м от озера Нарочь в окружении соснового леса.

 

Размещение:

Основной корпус (7-ми этажный, есть лифт) и корпус №2  (7-ми этажный, есть лифт). Корпуса соединены переходами.

· 1-но местный 1-но комнатный с удобствами (туалет, умывальник, душ) ТВ, Х, телефон, чайник, 2-х спальная кровать (возможно два доп.места),есть номера данной категории для инвалидов ;

· 2-х местный 1-но комнатный с удобствами (туалет, умывальник, душ) ТВ,Х, телефон, чайник, две кровати (возможно одно доп.место);

· 2-х местный 2-х комнатный люкс с удобствами (биде, ванна, туалет, умывальник) ТВ,Х, телефон, чайник, утюг, кондиционер, 2-х спальная кровать (возможно два доп.места);

· 2-х местные 2-х комнатные апартаменты с удобствами (биде, ванна, туалет, умывальник) ТВ,Х, телефон, чайник, утюг, фен, свч-печь, кондиционер, 2-х спальная кровать (возможно два доп.места).

Коттеджи (1-ый этаж: гостиная, кухня (холодильник, электроплита, микроволновая печь, чайник, набор посуды), одноместный номер, санузел. 2-й этаж: два одноместных номера, туалет, душевая кабина.

· 1-но местный 1-но комнатный (1-ый этаж) с удобствами (туалет, умывальник, душ) ТВ, телефон, утюг, гладильная доска, кондиционер, 2-х спальная кровать и кресло-кровать;

· 1-но местный 1-комнатный (2-ой этаж) с удобствами на этаже (туалет, умывальник, душ) ТВ, телефон, утюг, гладильная доска, кондиционер, 2-х спальная кровать и кресло-кровать.

Период работы: круглогодично.
Питание: 5-ти разовое по заказному меню.
Дети: в санаторий "Спутник" принимаются с 5-ти лет, лечение с 17-ти лет.
Пляж: необорудованный. Водоём: озеро Нарочь.

Водоснабжение: холодная и горячая вода постоянно.
Расчётный час: заезд к обеду 13:00, выезд после завтрака до 11:00
Профиль лечения:

заболевания нервной системы, опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистой системы.
Лечебная база:

медицинская диагностическая база: клиническая лаборатория, ЭКГ,велоэргометрия, спирометрия, узи – диагностика. ультрозвуковая доплерография, эхокардиография. Водные процедуры: ванны (вихревые, гидромассажные, гальванические четырехкамерный, жемчужные, минеральные), души (Шарко, подводный душ-массаж, восходящий, дождевой, циркулярный); грязелечение, сухие углекислые ванны, иглорефлексотерапия, ингаляции, криотерапия, массажи (ручной, вакуумный, аппаратный), фитотерапия, электролечение, лазерная терапия, магнитотерапия..
Особые условия бронирования:

При бронировании путевок для клиентов от 70 лет и старше необходимо:
· справка для получения путевки по форме №070/у-04 от лечащего врача

· медицинская страховка (приобретается у нас вместе с туром или агентство само страхует клиента и присылает копию страхового полиса);

· обязательное оформление санаторно-курортной карты по месту жительства;

· предоставление контактных телефонов ближайших родственников на случай экстренной связи.

Инфраструктура:

бассейн (закрытый, есть детское отделение), сауна, солярий, бильярд, банкетный зал, газетный киоск, магазин, библиотека, автостоянка (неохраняемая с видеонаблюдением), билетная касса, пункт обмена валют, пункт проката (велосипеды, лыжи, сани и др. спортинвентарь), площадка для шашлыков, Wi-Fi (в основном корпусе, в холле на 1 этаже, карты доступа - в магазине санатория), лодочная станция.

Интернет:

Wi-Fi (в основном корпусе, в холле на 1 этаже, карты доступа - в магазине санатория).
Спорт:

тренажерный зал, спортплощадка (волейбольная), настольный теннис.
Экскурсии (за дополнительную плату на месте):

голубые озера, зодчество Нарочанского края, Костел в д. Будслав, Мосарский костел, Обзорная экскурсия – Минск, Обзорная экскурсия - Полоцк, Софийский собор, Обзорная экскурсия - Поставы и окрестности.
Документы:

· для взрослых: российский паспорт или загранпаспорт, ваучер, санаторно-курортная карта, желательно медицинская страховка.

· для детей: свидетельство о рождении, справка об эпидокружении и прививках.

