Санаторий Шинник


Санаторий "Шинник" расположен на окраине г.Бобруйска Могилевской области, в 160 км от г.Минска. Санаторий находится в лесопарковой зоне на берегу лесного озера.
Условия размещения: 2 корпуса соединенных переходом. 5-ти этажный главный и 3-х этажный спальный корпус, здание водолечебницы. Администрация, столовая и лечебные кабинеты расположены в главном корпусе. Номерной фонд санатория составляет 220 койко-мест.
- 2-местные номера с удобствами
- 2-местные 2-комнатные номера категории "люкс"
Инфраструктура: автостоянка (охраняемая, 30 мест),бар,бассейн (1000 м.кв., 20х50 м, закрытый),библиотека,бювет,детская комната (игровая без воспитателя),детская площадка (качели, карусели, горки),касса ж/д авиа билетов,конференц-зал (40 мест),парикмахерская,пляж (оборудованный),прачечная,прокат (спортинвентарь),служба спасения на воде,солярий,спортплощадка (волейбольная, баскетбольная),таксофон,теннис настольный (1 стол),тренажерный зал.
Питание: 4-хразовое. Заказное меню. Столовая санатория "Шинник" находится в главном корпусе, зал рассчитан на 240 мест. Постоянно действующие диеты: № 01, № 05, № 09, № 10, № 15.
Лечение: лечение заболеваний органов пищеварения, органов дыхания, нервной системы, опорно-двигательного аппарата.
Лечебные кабинеты: бассейн, водолечебница, ингаляций, кишечных и желудочных промываний, лечебной физкультуры, массажа ручного, озокеритолечения, питьевой бювет минеральной воды, приемный покой, процедурный кабинет, солярий, спелеотерапии, стоматологический, сухих углекислых ванн, теплолечения, физиотерапевтический.
Дети: принимаются с 3-х лет.
Расчетный час: заезд с 07-00 утра в первый день, выезд до 22-00 в последний день путёвки.
Документы: путевка, паспорт, медицинский страховой полис, санаторно-курортная карта (для путевок с лечением), документ, для детей – свидетельство о рождении, справка о санэпидокружении, справка о прививках (в том числе от дифтерии). 
В стоимость включено: проживание, питание, медицинские услуги, использование инфраструктуры санатория, развлекательные мероприятия (за исключением платных).
Дополнительно взимается курортный сбор - 3% от стоимости путёвки. Оплачивается на месте.
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