Куда поехать без визы в 2014 году

Сезон 2014 не обещает российским туристам радикальных изменений в визовых вопросах. Так, список безвизовых стран пополнился только одной страной – Южной Кореей, которая уже активно рекламирует свои туристические возможности российским туристам. С лругой стороны, не ожидается и «прибавления» визовых стран, как это было в 2013 году с Хорватией, вступившей в Шенген (полностью все визовые формальности описаны здесь: http://www.tourprom.ru/information/visa/). 
В целом, российским туристам рады везде. Число иностранных государств, куда в наступившем году россияне могу приезжать с минимумом формальностей, минуя посольские отделы выдачи виз, постоянно растет. Более того, некоторые страны предлагают для туристов отдельные «бонусы», позволяющие без хлопот посетить их территорию по туристической визе многократно в течение 1-2 и даже 3 лет. Или вместо утомительного сбора документов обойтись онлайн-анкетой.

По определению, страны безвизового или упрощенного въезда не требуют предварительного оформления визы, либо её вам выдадут прямо в аэропорту прибытия. Как вариант – понадобятся некоторые дополнительные условия.

Безвизовый режим предполагает лишь наличие загранпаспорта со строго определенным сроком его действия – обычно полугодового. В некоторых случаях необходимо иметь при себе и определенную сумму денег, достаточную для безбедного пребывания, обратный билет, а также подтверждение гостиничной брони.

Итак, гостеприимные для наших туристов страны в 2014 году. Начнем с ближних соседей, въезд к которым не потребует даже загранпаспорта – это Абхазия и Беларусь. И, вероятнее всего, Украина, где политические треволнения зимой 2103-2014, надо надеется, ничего не изменят в вопросах въезда. Для экстремалов также подходят такие страны как Казахстан, Киргизия и Узбекистан.

Список безвизовых стран можно посмотреть здесь: http://www.tourprom.ru/news/23578/
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